

PROCES VERBAL

al ședinței ordinare a consiliului local comunal din ziua de 31 mai 2018, care a avut loc în sala de ședințe a consiliului local

Dna Tiron Liliana secretarul comunei Țibănești deschide lucrările ședinței ordinare din data de 31 mai 2018, convocată prin dispoziția primarului comunei Țibănești nr. 363 din 25 mai 2018 constatând că în sală, din totalul de 15 consilieri sunt prezenți 15 iar din totalul de 6 invitați sunt prezenți 6 în conformitate cu convocatorul anexat, care face parte din procesul verbal al ședinței.

Delegați din partea diverselor organisme județene nu au fost.

DI consilier Ursache Sorin, președintele ședinței stabilit prin Hotărârea Consiliului Local Țibănești nr.19/2018, pentru lunile martie, aprilie și mai 2018 dă citire ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 26 aprilie 2018;
2. Proiect de hotărâre cu privire la îmbunătățirea activității desfășurate de Biblioteca comunală Țibănești;
3. Proiect de hotărâre cu privire la activitatea desfășurată de compartimentul de asistență socială din cadrul primăriei comunei Țibănești, județul Iași;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018;
5. Proiect de hotărâre privind desemnarea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Țibănești pentru lunile iunie, iulie și august 2018;
6. Proiect de hotărâre privind stabilirea și sancționarea faptelor care constituie contravenții în domeniul edilitar-gospodăresc, a ordinii, curățeniei și igienei publice, a întreținerii terenurilor și curțiilor, a prevenirii incendiilor, precum și a protecției mediului în comuna Țibănești, județul Iași;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice din învățământul preuniversitar respectiv Liceul Tehnologic „Petre P. Carp”, Țibănești și Școala Gimnazială;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 833 lei către SC GECO PROIECT SRL reprezentând servicii de verificare aferente proiectului „MORDENIZARE GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM NORMAL RĂSBOIENI, COMUNA ȚIBĂNEȘTI, JUDEȚUL IAȘI”;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 21.358 lei către SC BENSON CONSULTING SRL reprezentând documentație tehnică, faza DALI pentru proiectul „MODERNIZAREA STRĂZILOR DIN CENTRUL CIVIC AL SATULUI ȚIBĂNEȘTI, COMUNA ȚIBĂNEȘTI, JUDEȚUL IAȘI,,”;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 35.343 lei către SC BENSON CONSULTING SRL reprezentând servicii de consultanță și proiectare aferente proiectului „REȚELE DE CANALIZARE ȘI STAȚII DE EPURARE ÎN COMUNA ȚIBĂNEȘTI, JUDEȚUL IAȘI,,”;
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 86.037 lei reprezentând plata parțială către S.C ELECTROMAGNETICA S.A București și a sumei de 595 lei către S.C. TRODONIC S.R.L reprezentând elaborare documentație de avizare a lucrărilor;
12. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la cererea de aderare a Com. Bozieni, jud. Neamț la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS și aprobarea Actelor Adicionale nr. 21 și nr. 22 la Actul Constitutiv, respectiv Statutul ARSACIS;
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea completărilor aduse Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 26;
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Tibanesti, județul Iași;
15. Proiect de hotărâre privind organizarea sărbătorii festive „Ziua comunei Țibănești,, Ediția a XIV a în ziua 01 iulie 2018 și alocarea sumei de 20.000 – 30.000 lei pentru desfășurarea evenimentului din bugetul local al comunei Țibănești de la cap. „Cultură ,,;
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea susținerii financiare a Asociației Sportive „Fulgerul Țibănești 2016,, în anul 2018;
17. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Țibănești;
18. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisie locale de ordine publică a comunei Țibănești;
19. Proiect de hotărâre privind susținerea Declarației de Unire cu Republica Moldova;

20. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual de achiziții publice pentru anul 2018;

Se supune la vot ordinea de zi, nefiind obiecții, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântul dnei Spulber Luminița – bibliotecarul comunei Țibănești, pentru a prezenta materialul de la punctul 1 de pe ordinea de zi și proiectul de hotărâre legat de această activitate.

Se dă cuvântul dnei Tiron Mariana - inspector/as. social pentru a prezenta materialul de la punctul 2 de pe ordinea de zi și proiectul de hotărâre legat de această activitate.

Se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a supune însușirii procesul verbal al ședinței ordinare din data de 26 aprilie 2018, nefiind obiecții procesul verbal al ședinței din data de 26 aprilie 2018 este însușit în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântului dnei ing.ec. Aurica Cobuz - primarul comunei pentru a prezenta expunerile de motive la proiectele de hotărâre supuse aprobării consiliului local și problematica cu care se confruntă executivul de la ședința anterioară.

Doamna primar aduce la cunoștință consiliului local că, domnul Stoica Florinel – administrator la SC S.F.G PROD S.R.L și – a manifestat dorința de a participa la ședința de consiliu. Doamna primar menționează că, ședințele consiliului local sunt publice și poate participa oricine, fără a depune cerere. Doamna primar salută prezența domnului Stoica la ședința consiliului local și îi spune că, este așteptat și în viitor.

Cu privire la primele două proiecte de hotărâre, doamna primar nu a insistat prea mult deoarece au fost prezentate rapoartele de activitate de către persoanele angajate în cadrul compartimentelor.

Cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor pentru anul 2019, doamna primar susține că este un proiect foarte important pentru cetățenii comunei Țibănești, la care salariații Biroului Financiar Contabil și Resurse Umane au lucrat foarte mult. Doamna primar aduce la cunoștință că, toate taxele sunt prevăzute cam la jumătate ca și procent, din limitele prevăzute de lege (minim – maxim), iar cele care sunt stabilite cuantumurile prin lege rămân așa cum prevede Codul fiscal. Impozitele și taxele locale nu au fost mărite de către consiliul local din anul 2016 și până în prezent. Doamna primar susține că, impozitul pe clădiri a fost micșorat față de anii precedenți, aducându-se aproape la jumătate din limita minimă și maximă prevăzută de Codul fiscal. Doamna primar mai spune că impozitele și taxele locale nu pot fi micșorate deoarece se micșorează bugetul comunei și nu mai pot fi realizate obiectivele propuse. Doamna primar informează consiliul local că, pentru lămuriri și alte informații au fost invitate în ședință doamna ec. Stoica Mimi – insp/contabil și doamna Sberea Gica – insp/contabil operator rol.

Având în vedere că, HCL nr. 19/2018 prin care domnul Ursache Sorin a fost desemnat președinte de ședință încetează a-și produce efecte începând cu luna iunie, a fost inițiat proiectul de hotărâre pentru desemnarea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni la propunerea doamnei secretar.

Doamna primar roagă pe domnii consilieri să informeze publicul că în mandatul de viceprimar și de primar a domnului Spulber dumneaei nu a fost consilier local, deoarece a renunțat la funcția de consilier după alegeri, iar în mandatul de primar al domnului Ipate Vasile nu a făcut același lucru deoarece făcea parte din USL și dacă ar fi renunțat ar fi fost înlocuită de un candidat PNL nu de unul PSD și chiar dacă a fost consilier local PSD era în minoritate ca în totdeauna și nu sa putut face prea multe lucruri ca și consilieri locali în consiliul respectiv.

Doamna primar spune că nu ești un manager bun dacă nu dai sarcini, verifici și apoi sancționezi dacă este cazul.

Pentru această ședință s-a pregătit un proiect de hotărâre privind stabilirea și sancționarea faptelor care constituie contravenții în domeniul edilitar-gospodăresc, a ordinii, curățeniei și igienei publice, a întreținerii terenurilor și curților, a prevenirii incendiilor, precum și a protecției mediului în comuna Țibănești, județul Iași, sancțiuni care sunt conform legii și care pot fi modificate la propunerea consiliului local. Referitor la acest proiect de hotărâre s-a lucrat foarte mult, a fost solicitat conducerea primăriei și în mandatul anterior dar nu a fost inițiat. Sancțiunile vor fi aplicate de salariații Biroului Poliție Locală Țibănești, iar toate procesele verbale de constatare a contravențiilor vor fi introduse în baza de date, iar sumele încasate vor fi venit la bugetul local. Doamna primar spune că nu se va începe cu amenzi, se va face mai întâi muncă de prevenție după care avertisment și dacă nu se vor putea rezolva problemele se va trece la sancțiuni.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice la cele două școli cu personalitate juridică a fost inițiat la solicitarea conducerii școlilor, în conformitate cu legea. Doamna primar spune că, toată stima pentru unele cadre didactice dar total lipsă de respect pentru anumite cadre didactice, deși avem nevoie de educație, lucru care lasă mult de dorit, dar nu numai în comuna Țibănești.

